



大冶有色金属集团控股有限公司主办 <http://www.dyys.com>  
湖北省内部资料准印证(鄂)0714006号 第2973期 本期4版  
2018年11月5日 星期一 农历戊戌年九月廿八  
新闻热线:0714-5392320 大冶有色通讯员qq群:84401493



## 公司举行党委理论学习 中心组(扩大)学习会

10月26日,在冶炼厂大会议室,公司举行第九次党委理论学习中心组(扩大)学习会。会议主题聚焦落实“双百行动”、推进深化改革。公司党委书记、董事长、总经理翟保金主持会议并作重要讲话。

会上,公司党委副书记吴礼杰领学了《中国有色集团党委理论学习中心组(扩大)会议上的讲话》。公司党委常委、工会主席张建强传达了全省计生协改革工作座谈会精神。公司党委常委、纪委书记田群力传达了中央纪委关于党风廉政建设的有关精神。

翟保金结合学习中国有色集团王彤宙董事长在集团公司党委理论学习中心组(扩大)会议上的讲话精神,

谈了学习体会。就深化改革,他强调,要进一步提高认识,再解放思想,狠抓落实。首先要突出党建引领作用,把牢企业改革发展的正确方向,要以中国有色集团战略为指引,做好资源开发、走进非洲等文章。其次要坚定做强做优做大的信心决心,同时,要健全发挥党组织作用的体制机制,并营造风清气正的良好发展环境。他指出,要以体制机制创新为基础,以提升效益、效率、活力为核心,以“优化产业布局、优化组织架构、深化三项制度改革”为抓手,在优化业务结构、人才结构、资产结构、盈利结构、资源配置结构的改革中,一项一项抓落实。

翟保金要求加强学习,提升素质。要建立素质培养体系,严格干部考核评价及选拔任用。要教育引导干部

加强党性修养、筑牢信仰之基,严守纪律规矩、夯实廉政之基,健全基本知识体系,全面提升素质和能力。

会上,公司党委宣传部负责人领学了宗教政策法规。公司组织部、人力资源部、冶炼厂、铜绿山矿、稀贵厂、丰山铜矿、金格公司主要负责人,就落实全面深化改革谈体会和思路。

本次学习会还安排了自学《习近平谈治国理政》(第二卷)相关内容。

公司领导王勇、谭耀宇、李书举、余利明,有限公司领导陈志友、黄金刚以及公司党委中心组成员、公司本埠二级单位及总部中层以上人员参加会议。

(张国平)

10月29日,中国有色集团在北京总部召开第一届董事会第一次会议。中国有色集团董事长、党委书记王彤宙召集并主持会议,国务院国资委企业改革局副局长唐祖君、产业调整处处长李晓明,干部二局五处处长孟晓彤出席会议;外部董事马力、张元荣、夏策明,中国有色集团内部董事、党政领导班子成员、总部部门负责人和有关人员参加会议。

唐祖君副巡视员充分肯定了中国有色集团一届一次董事会的筹备组织工作,并就下一步完善法人治理结构、推动企业高质量发展提出要求,希望中国有色集团要认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻两个“一以贯之”重要思想,把加强党的领导和完善公司治理统一起来,建设中国特色现代国有企业制度。

王彤宙董事长要求,中国有色集团要以董事会成立为契机,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,严格按照国务院国资委各项工作部署,全面落实董事会制度,在实践中不断完善和优化董事会、党委会、经理层等不同治理主体决策权限划分、程序衔接等共性问题,形成各司其职、各负其责、协调运转、有效制衡的良好工作局面。他要求,要进一步梳理、完善、建立保障中国有色集团依法合规、高效顺畅运转的各类体制机制,理清总部与出资企业之间的管理边界、管理内容、管理规则和管理标准,运用先进的管理技术、管理工具和信息化手段,构

建纵向贯通、横向协同、动态调整的管理体系,进一步深化各领域改革,聚焦实业、突出主业、专注专业,向改革要动力,以创新增活力,全面调动和发挥出资企业的创造力,充分增强微观市场主体的活力,努力推动国有资本做强做优做大,加快建设具有国际竞争力的世界一流矿业企业集团。

会议审议通过了《关于中国有色矿业集团有限公司章程的议案》等15项议案。会前还召开了董事会筹备领导小组会议暨一届一次董事会预备会议,对董事会筹备工作等有关工作进行了汇报交流。

今年以来,中国有色集团严格按照相关工作部署,扎实推进成立董事会的相关筹备工作。此次会议的召开,标志着中国有色集团董事会建设迈出关键一步,是中国有色集团深入贯彻落实党中央、国务院和国务院国资委关于加强国有资产监管、加快建设中国特色现代国有企业制度等各项要求部署的重要实践,是践行“两个一以贯之”、进一步完善法人治理结构的具体体现,对于进一步完善中国有色集团市场化经营机制,提升民主决策、科学决策水平具有重大的促进作用。

(王刚 王运征)

## 翟保金到冶炼厂调研

10月31日,集团公司董事长、党委书记、总经理翟保金到冶炼厂现场调研,了解冶炼厂检修后生产、环保改造情况,与冶炼厂主要负责人和部分车间负责人沟通交流,指导冶炼厂改革发展。

翟保金详细了解了澳炉、转炉、硫酸、电解等生产情况,在转炉主厂房,详细了解了主厂房屋顶封闭、风机等环保设施的运行情况,询问了进度和细节;在硫酸系统,翟保金了解了尾气排放系统升级运行和今后进一步改进思路,对硫酸系统开工炉改用天然气降低成本的做法表示肯定;在电解老系统,翟保金要求冶炼厂进一步加强综合管理和现场管理,持续提升管理水平。

在与冶炼厂主要负责人的交谈中,翟保金谈到了公司下步改革的主要思路,鼓励冶炼厂围绕公司发展战略,改善创新、主动作为,充分调动、发挥基层的工作热情和首创精神,推进“双百行动”各项举措的落实。

(陆军)



## 公司领导为第二期 管训班学员授课

10月28日,公司党委书记、董事长、总经理翟保金以《公司战略》为题,为第二期管训班学员授课。

翟保金从公司发展战略的思考、战略决策、领导者战略思维、战略实施与宣传、战略决策的评价五个方面,理论联系实际,就如何理解公司发展战略的核心和要素、战略的新视野、战略中应重视的问题、如何实施战略等,作了深入浅出的讲解。

讲课中,翟保金结合“双百行动、深化改革”的内容,重温了习近平总书记

在全国国企党建会上的重要讲话精神,领学了《中国有色集团党委理论学习中心组学习会上的讲话》。他要求管训班学员们珍惜学习机会,通过学习,提高政治站位,开阔视野,学以致用,结合公司正在进行的深化改革10个方面的84项任务,积极参与,建言献策。同时,通过学习,养成良好的学习和思维习惯,不断提升素质和能力,积极投入到公司改革与发展之中。

(张国平)

## 公司总部组织开展 职工登山活动

10月27日,公司总部组织开展以“爱我有色,我爱有色”为主题的职工秋季登山比赛活动。集团公司工会主席张建强及来自公司总部的400多名职工参加活动。

上午8点,职工们齐聚熊家湾道路入口处,在公司工会相关负责人说明注意事项后,参加兴趣组登山的职工首先向熊家湾进发,长长的登山道上充满了职工们的欢歌笑语。随后,参加登山比赛的数十名职工出发,路上你追我赶,相互鼓励,最终全部顺利到达终点。男子及女子登山比赛第一名分别由质计中心的王京和内保中心的徐雪霜获得,团体第一名则由内保中心一代表队获得。

(张国平 樊军)

## 公司《大冶有色报》再次荣获 湖北省“优秀企业报”称号

10月27日,从湖北省企业报协新闻培训班暨理事会上传来好消息,2017-2018年度湖北省优秀企业报、企业优秀新闻工作者获奖名单揭晓。《大冶有色报》因其报纸管理规范、编校质量高、版面美观大气而再次荣获“优秀企业报”称号,公司党委宣传部职工李俊红荣获“优秀新闻工作者”称号。此次活动由省企业报协主办,《航天运载报》与孝感中国航天三江培训中心承办,省企业报协会长张厚东、秘书长祝秋菊,全省20余家报社的总编与编辑记者齐聚于此,共话新时代报业的创新与发展。

《大冶有色报》是集团公司企业文化建设的重要载体之一,始终坚持正确的舆论导向,不断加大新闻策划力度,丰富报纸内容和形式。近年来,《大冶有色报》在省企业报协举办的好版面、好通讯、好消息、好散文、好图片评选中多面开花、硕果累累,自觉承担了“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,为企业发展及企业文化建设发挥了重要作用。

会上,张厚东要求全体新闻从业者要梳理新闻精品意识,创作出更多更好的新闻作品,为企业创造良好的舆论氛围。

(占亚芬)

## 公司领导参加 医保公司党委中心组学习

10月26日,医保公司召开党委理论学习中心组(扩大)学习会。公司党委常委、副董事长昌家令参加学习会并讲话。

昌家令首先谈到了几次聆听中国有色集团党委书记、董事长、总经理王彤宙讲话精神的感受,认为王彤宙书记的讲话始终围绕发展战略和队伍建设等几个企业核心战略问题,高屋建瓴、布局长远,体现了对国有企业发展的透彻研究和深谋远虑。在本次学习中,昌家令着重谈了学习王彤宙书记在中心组学习上的讲话精神的体会。他说,公司将以入选国企改革“双百行动”名单为契机,抢抓机遇,采取解决思想问题和现实问题相结合的方法,以

创新作为企业生存发展的生命线,发挥深化改革试验田作用,构建“一主三辅”产业格局,发挥好大冶有色优势,在中国有色集团新的改革发展中找准大冶有色定位,努力实现大冶有色改革发展新突破。他要求认真研读王彤宙讲话精神要义,将思想和行动统一到中国有色集团和公司的改革部署上来。

医保公司党委班子成员就落实“双百行动”和加快单位发展畅所欲言,统一了思想认识,表示将按照集团公司的整体部署,深化改革,谋求发展,实现体制机制的创新,为医保公司的市场化开拓和运作闯出一条新路,为集团公司的更好发展发挥作用。

(郭卫华)

## 推进市场化对标 推动高质量发展



## 铜山口矿四季度 首月产量创新高

10月30日,从铜山口矿生产调度中心获悉,该矿10月份矿山铜产量同比增长90%以上,创历史新高,这也是该矿新球磨正式运行第一个月所取得的好成绩。

该矿在新球磨安装完成后,迅速展开达产达标,实行新老两套系统并行,从

矿到车间、大班、班组实行责任人蹲守制度,及时处理生产中遇到的问题。露天车间作为主要供矿单位,合理优化,科学组织,每天午休时间前进行矿量储备,用铲车转运,确保供矿不间断,抓紧每一分钟,全力以赴冲刺四季度,确保完成全年生产任务。

(刘佳家)